



РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ
МИНИСТЕРСТВО НА ФИНАНСИТЕ

Дирекция "Централно звено за финансиране и договаряне"

Изх. № 5447.....

София, 13.12. 200 7 г.

До

Всички, закупили документацията
за участие в обществена поръчка

ОТНОСНО: *Открита процедура за възлагане на обществена поръчка с предмет:
„Модернизиране на българската полиция и повишаване на нейната
ефективност – „Техническа помощ за развитие на консолидирани
автоматизирани информационни системи (АИС), КОМПОНЕНТ 2.1”,
финансирана от програма ФАР по проект BG 2005/017-353.07.04*

УВАЖАЕМИ ГОСПОДА,

Във връзка с получени запитвания от потенциални участници в открита процедура за възлагане на обществена поръчка с горепосоченият предмет и в изпълнение на разпоредбата на чл. 29, ал. 1 от Закона за обществени поръчки, моля да се запознаете с приложените подолу въпроси и отговори, които могат да имат отношение към участниците.

Надявам се, че информацията ще Ви бъде полезна.

С УВАЖЕНИЕ:


ЛЮБОМИР ТУШАНОВ

/Директор на Дирекция „ЦЗФД”/

Въпроси и отговори, които могат да имат отношения към участниците в откритата процедура за възлагане на обществена поръчка с предмет:

„Модернизирани на българската полиция и повишаване на нейната ефективност – „Техническа помощ за развитие на консолидирани автоматизирани информационни системи (АИС), КОМПОНЕНТ 2.1”, Финансирани със средства от Програма ФАР по проект BG 2005/017-353.07.04”

№	Въпроси	Отговори
1	<p>Има ли ограничения (ако Да, какви?) за участник спечелил този търг, да участва в евентуални следващи търгове за хардуер или софтуер, пряко произтичащи от резултатите и разработките на този търг?</p>	<p>На този етап няма условия за въвеждане на ограничения за недопускане на спечелилия участник до следващи търгове за доставка на хардуер или софтуер, тъй като преките резултати от изпълнението на дейностите по проекта са ориентирани към изработване на няколко типа задания и курсове за обучение.</p> <p>Не се очаква заданията да бъдат детайлизирани и разработени до ниво технически спецификации.</p>
2	<p>В раздела „Техническо задание” на тръжната документация са посочени професионални и други изисквания към разработващия колектив на Консултанта, като пряко и явно е цитирано изискването за заемана длъжност (позиция) „Главен експерт”. В официалната национална класация на професии и длъжности, в областта на сектор „Информационни технологии” (в който сектор са посочените от Възложителя професионални изисквания) няма такава позиция. Какво е имал предвид Възложителят, като е посочил изискване за такава длъжност?</p> <p>Ако участник в търга е „чуждестранно лице”, където такава позиция или „термин” може изобщо да не съществува, как да се постъпи и какво да се укаже от участника за състава от негови консултанти (разработчици)?</p>	<p>Очаква се дейностите и задачите по проекта да бъдат изпълнени от екип от „главни експерти”, чието наименуване в Заданието е условно и не е съотносимо към каквито и да е класификатори на професии. В т.7 са описани различни профили на „главни експерти”, като разделянето по типове е направено с оглед осигуряване на подготвени специалисти за постигане на отделните планирани резултати, както и оптималното разпределение на участието им в отделните етапи на изпълнение на проекта.</p> <p>Няма ограничение за участие на български или чуждестранни лица, стига да покриват изискванията по отношение на квалификация и умения, общ професионален опит и опит по специалността.</p>